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i OHLAZENí pno s. t-ÉxnŘsKou FAKULTU UNIVERZ|TY KARLOW, :

Ruská 2411187, Praha 10 - Vinohrady 
i

OBJEDNATEL:

3, lékařská fakulty UK, i lttc. lRENA VoJÁČKoVÁ
Ruská 2411lB7 , I autorizo_vaný inženýr pro požární bezpečnost

Praha ,l0 - Vinohrady i it3,y^e!§,FstT,99_:!:q9_Z1i C|SLO ZAKAZKY:

| 4!g9l2019l3:
i DATUN4:

i BREZEN 2019
.OHY:

POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ D.1.3.
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0834, kapitoly 4. 
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konstrukce. 

 
a)  

 
b) 

A1 nebo A2 v   
-  

 trvalou n
 

 
 

 
ky apod.) s 

 
Pozor: v 

2 v  

 
 
Pozor  v  

-2, tzn. 
v odhledem bude provedeno 

  
30 minut. 

 

  
PVC   souladu s 
stanovena 20 MJ . kg-1  PVC a 40 MJ . kg . kg-1 . 
M1 = 28,6 kg . m-3/10 = 2,86 kg . m-2  PVC 
M1 = 25,7 kg . m-3/10 = 2,57kg . m-2   

 
 m2  

Q = M . H = 2,86 . 20 = 57,2 MJ < 150 MJ  PVC 
Q = M . H = 2,57 . 40 = 102,8 MJ < 150 MJ   

 vyhovuje. 
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Zpracovala:   
   
   
   
   
  tel: 720 198 355 
  e-mail: irena.vojackova@post.cz 


